1.sz. melléklet
Társaságunk egy kiválasztott budapesti helyszínen világításkorszerűsítést kíván elvégezni. 
A kivitelezést Társaságunk fogja elvégezni.

Jelen pályáztatás tárgya a világítástervezéshez szükséges alapadatok meghatározása a kiválasztott helyszínre.

Az elvégzendő feladat elemei:
1.
A világítástervezéshez szükséges helyszíni paraméterek pontos meghatározása helyszíni felméréssel a  kiválasztott területen belüli közvilágítási hálózati elemek geometriájának meghatározása:

· elrendezés, 

· az úttest jellemző szélessége, 
· a forgalmi sávok száma,

· sávszélesség, (út és amennyiben van külön parkolósáv, akkor azt külön megjelölve)

· osztástávolság, jellemző átlag
· fénypontmagasság, jellemző átlag
· hajlásszög, 

· az oszlop távolsága az úttest szélétől, jellemző átlag
· ráhajlás, jellemző átlag
· az útburkolat típusa

Amennyiben az úton belül markánsan és szakaszosan eltér a hálózat geometriai kialakítása, úgy az út jellemző paramétereinek felvételezését is szakaszosan kell dokumentálni.

A  kiválasztott terület konkrét lehatárolását jelen ajánlatkérésünk 2.- 3. sz. mellékleteként térképen és EEGIS rajzokon bejelölve megadjuk. A jelenlegi lámpatestek típusát, teljesítményét, és darabszámát az 4. sz. mellékletekben adjuk meg. A cserélendő lámpatestek darabszámai és teljesítményei a helyszíni felmérés során pontosítandóak.
2.
A helyszíni felmérés dokumentálása rajz és leltár formájában. (valós pontos lámpatest db számok)

3.
Helyszíni megvilágítás mérés a hídon és a rávezető útszakaszokon. A mérési eredményekről jegyzőkönyv készítése és átadása.
4.
A kiválasztott területeken belüli utakra, utcákra és gyalogutakra vonatkozó, az MSZ EN 13201 szabvány szerinti világítási helyzetek és világítási osztályok meghatározása, figyelembe véve a híd és a rávezető utak  jelenlegi megvilágítását.
5.
A meghatározott világítási osztályhoz (ill. ME osztályok esetén a hozzájuk rendelt alternatív CE osztályhoz is) hozzárendelt világítástechnikai paraméterek megadása. 

6. 
Szakmai javaslat az alkalmazandó LED fényforrású világítótestre vonakozólag, különös tekintettel a fokozott rezgésállósági követelményre.

