Tisztelt Ajánlattevők!


A BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft., mint Ajánlatkérő az általa megindított „Budapesti helyszíneken közvilágítás LED-es rekonstrukciója LED 2020” (EKR000165002020) közbeszerzés keretében korszerűsítésre kerülő területeken „Ellenőrző megvilágítás mérések” tárgyú eljárás ajánlattételének benyújtásához a következő tájékoztatást adja:

Az egészségügyi veszélyhelyzetre tekintettel, a Társaság a pályázati ajánlatok leadási határidejét 2020.05.27-én 12:00 óra időpontra módosítja.

A módosított pályázat leadási határidőre tekintettel, a Társaság az ajánlatok értékelésének eredményhirdetési idejét 2020.06.03-án 14:00 óra időpontra módosítja.

Az egészségügyi veszélyhelyzetre tekintettel, a Társaság a pályázati ajánlatok leadására a következő lehetőségeket biztosítja: 

· Elektronikus úton: E-mailben is  van lehetőség az ajánlatok megküldésére, ebben az esetben azonban kérjük, hogy az e-mail tárgy sorába a következő szöveget szíveskedjenek feltüntetni:
„Ajánlattétel - Tilos megnyitni 2020.05.27-én 12:00 óráig – LED2020 mérések”
            Az ajánlatokat minden esetben a következő három e-mail cím mindegyikére kérjük megküldeni:
            bdk@bdk.hu
            karoly.molnar@bdk.hu
            zoltan.pap@bdk.hu
· Postai úton
· Személyes/ futár általi benyújtás: Az ajánlatokat zárt borítékban Társaságunk székhelyén, a 1203 Budapest, Csepeli átjáró 1-3. szám alatt adhatják le a portán, ahol munkatársunk átveszi azt.

[bookmark: _GoBack]Felhívjuk figyelmüket arra, hogy mindhárom esetben a beérkezési határidő: 2020.05.27-én 12:00 óra.


